

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2016 – Errata da Publicação

Aviso de Retificação do Chamamento Público

Errata.

Na publicação do dia 11/06/2016, referente ao Chamamento Público nº 002/2016 referente a realização de uma Seleção Pública de Entidades de Ensino e Pesquisa, para celebração de Convênio de Cooperação Técnica e Financeira com a Secretaria de Desenvolvimento Social, Criança e Juventude, com vistas a formar 90 (noventa) cuidadores de idosos, onde se lê “a documentação deverá ser protocolada e entregue na portaria da sede da SDSCJ, até às 16h do dia 23 de Junho de 2016” (6.2) . Leia-se: “a documentação deverá ser protocolada e entregue na portaria da sede da SDSCJ, até às 16h do dia 27 de Junho de 2016”.